

三湘都市报

好看 好用 好玩



总第 7163 期
出版物号:CN43-0041

2015年5月28日
星期四 乙未年四月十一

今日版面 16

官方微博:@三湘都市报
官方微信:三湘都市报

报料热线 965555
新闻报事

省政府领导成员最新工作分工公布 >>A03

全省“安检”养老院福利院

记者调查长沙养老机构安保设施 连线:最高检介入鲁山老年公寓火灾调查 >>A04

万家丽路施工
交通管制有新规
>>A15

不给狗狗打疫苗
最高罚1000元
新规8月1日起施行 >>A03

谁能捡到宝
周六见分晓
看醴陵艺术陶瓷拍卖去
>>A16

日用品关税下调
商品价格难降
>>A12

国家赔偿标准增至
每日219.72元

记者从最高人民法院获悉,最高法27日下发通知,公布了2015年作出国家赔偿决定涉及的侵犯公民人身自由权的赔偿标准,具体数额为每日219.72元。

据介绍,国家统计局2015年5月27日公布的数据显示,2014年城镇非私营单位在岗职工年平均工资数额为57346元,比上年增加4967元;日平均工资为219.72元,比上年增加19.03元。

国家赔偿法规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”最高人民法院要求,各级人民法院在审理国家赔偿案件时按照上述标准执行。

■据新华社



东莞“太子辉”受审 >>A03

5月27日,广东东莞市中级人民法院就东莞太子酒店老板梁耀辉(人称“太子辉”)等组织卖淫罪案公开开庭审理。 IC 图

长沙市统计局公布一季度相关数据: 汽车仍在热卖,住宿餐饮领亏 >>A11

杂交水稻将亮相米兰世博会 袁隆平:让“中国种子”更好地走向世界

■记者 蔡平 通讯员 杨能团

本报5月27日讯“治虫尽量少用农药,多为老百姓的健康着想。”今日,在位于长沙市远大二路的国家杂交水稻工程技术研究中心的试验田里,袁隆平再三叮嘱工作人员。不远处的试验田里,绿色的禾苗已经布满了整片农田。

今天,米兰世博会中国企业联合馆形象大使袁隆平院士接受了意大利广播电视公司、西班牙埃菲社等境内外媒体的采访。在谈到杂交水稻对世界粮食安全的重大作用时,袁隆平透露,将在下月向全国政协提交提案,呼吁国家出台优惠政策支持鼓励种业龙头企业走出国门。

据袁隆平介绍,亩产达到800公斤和900公斤的超级杂交水稻二期和三期的多个品种,将登上米兰世博会。事实上,越来越多的人已吃上了饱含中国智慧的稻米。2014年,中国杂交水稻海外的播种面积已达550多万公顷,在美国、菲律宾、越南、印度尼西亚、巴基斯坦等多个国家大面积种植。袁隆平说,由于政策规定的原因,不允许三系杂交水稻保持系和两系杂交水稻亲本出境,而目前培育的主要是优势明显的两系法杂交稻,造成出口的品种都是二三流品种。此外,目前种业企业在海外推广杂交水稻多是单枪匹马,缺乏经济实力。“国内的良种应该更自由地走出国门,多与世界上的高

水平籽种交流,国家也应更多扶持龙头企业,给予其优惠政策,支持他们做大做强,这样中国种子才能更好地走向世界。”袁隆平说。

现场
“我的英语水平还可以吧”

此次采访,有来自意大利媒体的记者。采访团本来请了翻译,但讲到激动之处,袁隆平院士直接操起一口流利的英语,回答了意大利记者Sara提出的一些问题,并直接和Sara用英语进行交流,引得Sara频频点赞。“我的英语水平还可以吧!”袁隆平院士乐呵呵地说。

湖南省农村信用社
HUNAN RURAL CREDIT COOPERATIVE
24小时服务热线: 0731-96518
网址: www.hnxs.com

特品汇
tepin.com
友阿股份旗下正品特卖网站

初二男生从28楼采光天井坠亡
事发长沙湘江世纪城
从天井防护台跳到防护玻璃上时发生意外
>>A05